element 10

SEE DRAWING 0900

new version 27-02-11
ref. note date
modifications
87 0904 Clamp tip blade
86 0904 Clamp tip blade
Elenco parti 85 0904 Blade clamp
71,5 ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE 84 0904 Spacer
5 2 |UNI 5933 - M8 x 55 Vite svasata 83 0903 Lateral curve gauge
11 3 ISO 4762 - M10 x 25  |Viti con esagono 82 0903 Lateral curve gauge
incassato - Grado 81 0903 Central curve gauge
prodotto A ref. draw. legend
13 2 ISO 4762 - M6 x 45 Viti con esagono q PROMEC R, De salvo
incassato - Grado *EI@ ! ‘ di Gennaro Gianni ™ 6. Gennaro
prodotto A BIENTINA (PISA)-ITALIA DME6 192010 OE
14 2 |IS04762-M10x70  |Viti con esagono LCGT-SAS =
incassato - Grado MOUNTING TOOL-Gr.9 LCGT.0901-01
prodotto A ASSEMBLING INSERTION BLADE | A2

I 2 I 3 I 4 4& S I 6 I / I 8




